

Відгук

на освітньо-професійну програму Середня освіта (Образотворче мистецтво) за першим (бакалаврським) рівнем в Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Образотворче мистецтво) за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти у Кременецькій обласній гуманітарно-педагогічній академії ім. Тараса Шевченка відповідає сучасним вимогам до змісту професійно-педагогічної діяльності майбутніх учителів образотворчого мистецтва.

Освітньо-професійна програма спрямована на реалізацію цілей та завдань першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і дозволяє забезпечити формування відповідного рівня компетентностей майбутніх педагогів згідно їх кваліфікації.

Аналіз компонентів ОПП та їх логічна послідовність свідчать про продуманість змісту організації освітнього процесу, його етапності та цілісності професійної підготовки фахівців.

Випускник ОПП Соколовська Людмила Сергіївна, який працює у Підлісецькій загальноосвітній школі I-II ступенів, володіє відповідними фаховими знаннями, організаторськими здібностями, що є важливим чинником для професійної діяльності учителя образотворчого мистецтва. Соколовська Л.С. – лауреат обласного туру Всеукраїнського конкурсу «Учитель року – 2015» у номінації «Образотворче мистецтво», організатор та учасник численних майстер-класів. Учні Соколовської Л.С. є постійними учасниками міських та районних конкурсів та виставок дитячих малюнків. Ураховуючи динамічні процеси в освітній галузі та виклики сьогодення, вважаємо за необхідне рекомендувати при підготовці бакалаврів вищої освіти введення тем, пов'язаних із навчанням дітей з особливими потребами для більш глибокого ознайомлення з основами інклюзивної освіти.

Освітньо-професійна програма Середня освіта (Образотворче мистецтво)
відповідає чинним нормативним вимогам і може бути рекомендована для
підготовки компетентних фахівців образотворчого мистецтва.

Директор Підлісецької
загальноосвітньої
школи І-ІІ ступенів



Шевчук Галина Борисівна